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ВАРИАНТ– 5
 Номер варианта работы выбирается по последней цифре вашей зачетной книжки.  Работа, выполненная не для своего варианта, считается недействительной. Работа сдается в электронном и бумажном вариантах. 
[image: image2.png][1]

F

LomkHocTs Koadp. |Koach.| 3apnnara Kon-Bo Cymma
5 A B coTp. 3apnnarbl
6 [TexHmuka [ 1 0 4 258,06p. 2 8516,13p.|
NOMOLHIK
7 |pecTaBpatopa 1,75 ] 7451,61p. 1 7451,61p.
8 | AOCTaBLNK 1,75 0 7451,61p. 1 7451,61p.
9 |aAMUHUCTPaTOP 2 ] 8516,13p. 1 8516,13p.
10 | cHab>eHeL| 2| 1000 9516,13p. 1 9516,13p.
11 |pecTaBparop 3| 1000 13774,19p. 4 55 096,77p.
12| Gyxrantep 4| -1000 16 032,26p. 1 16 032,26p.|
13| MeHeAxep 4 0 17 032,26p. 1 17 032,26p .|
14 | TexHonor 5| -2000 19 290,32p. 1 19 290,32p |
15 | AMpeKTop 6 0 25548,39p. 2 51 096,77p.
16 WUroro: 200 000,00p.
3apnnara
17 TEXHUYKU 4 258,06p.




Задание 1. Постройте график зависимости соотношения количества гласных и согласных звуков в заданном четверостишии (подобрать любой текст), используя следующую таблицу
Задание 2. Заполните таблицу, где нужно вставьте формулы и постройте круговую диаграмму по сумме зарплаты (последний столбец).

